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DIRETORIA EXECUTIVA

ATADA 4r REUNIÃO ORDINÁRIA/2013

Aos vinte e nove dias do mês de outubro do ano de dois mil e treze, às
dezesseis horas e quarenta e cinco minutos, no sétimo andar do Edifício Sede da
ECT - Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos, situado no Setor Bancário
Norte, Quadra 1, Bloco A, Brasília, Distrito Federal, reuniu-se a Diretoria
Executiva, da ECT, sob a Presidência de Wagner Pinheiro de Oliveira, para a
realização da quadragésima segunda reunião ordinária deste exercício, presentes
os Vice-Presidentes Célia Corrêa, Luis Mario Lepka, Morgana Cristina Santos,
Antonio Luiz Fuschino, Nelson Luiz Oliveira de Freitas e Cleucio Santos
Nunes. Ausentes os Vice-Presidentes Maria da Glória Guimarães dos Santos e
José Furian Filho, em viagem de serviço ao exterior. O Presidente declara
aberta a sessão e submete à Diretoria Executiva a ata da 41a reunião
ordinária do exercício de 2013, a qual é APROVADA, passando-se, a seguir, ao
exame dos demais itens constantes da pauta de assuntos. 1. ASSUNTOS
GERAIS - 1.1. VICE-PRESIDENTE DE GESTÃO DE PESSOAS -
1.1.1. Transferência de cálculos trabalhista da Vice-Presidência de Gestão de
Pessoas para a Vice-Presidência Jurídica - Informa que, conforme entendimento
mantidos entre as Vice-Presidências envolvidas, mostra-se recomendável a
transferência das atividades relativas a cálculos trabalhistas, atualmente na área
de Gestão de Pessoas, para a área Jurídica. A Diretoria Executiva, por entender
que tal ajuste pode se constituir uma exceção à decisão tomada na 30a reunião
ordinária de 2013, de suspender a tramitação de propostas de alteração da
estrutura organizacional, AUTORIZA a mencionada transferência de atividades
e recursos, da Vigep para a Vijur. 2. EXPOSIÇÕES - 2.1. PRESIDENTE -
2.1.1. Indicadores estratégicos referente ao mês de setembro/2013 - convida o
Chefe do Departamento de Planejamento Estratégico - Dplan, Paulo Machado
Belém Filho, para expor sobre o assunto. Nesta oportunidade, a Vice-Presidenta
de Negócios registra que o indicador "Participação do Segmento Concorrencialf;r R~f~ad~V~daS';e '{) d;;;lidade compartilhadaen~
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a Vineg e a Vilog, com a concordância da Diretoria Executiva.
2.2. VICE-PRESIDENTE ECONÔMICO-FINANCEIRO - 2.2.1. Custos -
convida o Chefe do Departamento de Custos - Dcust, Júlio César Oliveira,
para expor sobre o assunto. 2.3. VICE-PRESIDENTA DE NEGÓCIOS -
2.3.1. F35 - Convida a Consultoria da Roland Berger para expor sobre o
assunto. A Diretoria Executiva classifica esta exposição como informação
CONFIDENCIAL. E, como nada iw.a1s houvesse a tratar, foi encerrada a
reunião, às vinte horas, da qual eu(()'4------:Cristina Couto de Oliveira e Silva,
secretária das reuniões da Diret6f-ra Executiva, lavrei esta ata que, depois de lida
e aprovada, será por todos os presentes assinada.

Mor IS ma Santos
Vice-Pr sidenta de Negócios
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I Pr sident
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Célia Corrêa

Vice-Pre . enta de Administração
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Nelson Luiz Oliveira de Freitas

Vice-Presidente de Gestão de Pessoas
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